



財金二鄭依芳：「歡迎大家來參加財金週舉辦的活動。」



活動看板

Table with columns: 日期/時間, 主辦/地點, 活動名稱. Lists various campus activities across different locations like 淡水, 臺北, 蘭陽, 網路.

本校社區服務學習續行

櫻花祭行前會 服務學習拓愛心

【本報訊】淡水三月櫻花季開跑，本校持續服務學習的精神，將於15、16、22、23日，以分組方式至無極天元宮協助進行遊客勸導、撿拾垃圾及簡易園區導覽服務。

所長，親身體驗園方志工的感受。承辦人學生事務處社團輔導與服務學習輔導人員李庭瑜表示，這是首度的天元宮志工行前訓練。

這棟地維護、正德國中社區環保資源回收協助、淡水沙崙海水浴場淨灘活動、天生國小戲劇展演為小朋友說故事、在淡水校園圖書館間連

行友善校園地圖踏查、文中八公園綠地認養等社區服務學習課程，藉由這些課程來豐富學生學習深度與廣度。

服務學習拓愛心

境外生融入服務學習親校園



國企一的境外生於上週遇冷天氣中，融入大家一起進行服務學習，清親淡水校園。(文、攝影/羅廣群)

電競社組隊賽 LOL 奪 PTT 盃第一

【記者余浩銘淡水校園報導】由電子競技社社員材四吳常結、電機四吳明遠、財金四葉彥廷、資管一鍾庚釜、電機四宮欽揚、中文四鄭家興，以及校外人士沈玉麟等7人所組成的「不小心就贏了」隊伍，「英雄聯盟比賽 (LOL) PTT 鄉民盃」勇奪冠軍。

西音社邀閃靈 Freddy 分享國際觀



【記者蘇靖雅淡水校園報導】西洋音樂社於6日邀請閃靈樂團主唱 Freddy (左圖) 來校演講，不到7時，近2百人讓文韜音樂廳座無虛席。

Freddy 分享著閃靈樂團的創作歷程，認為不應滿足只在臺灣發展，要找出自己與土地最自然的關係走向國際。

足球隊進大專盃全國8強 將踢4強賽

【記者楊宜君淡水校園報導】本校足球隊於上月28日至2日在崑山科技大學參加「中華民國大專院校102學年度足球運動聯賽」晉級複賽，從全國大專院校16支隊伍中獲得前8強殊榮。



▲本校足球隊入102學年度大專盃前8強，隊員整裝再戰前4強。(圖/體育事務處提供)

拼出頭路演講青年就業方向

【記者鄭文媛淡水校園報導】畢籌會為讓畢業生找到自己未來的就業方向，於4日在警聲國際會議廳，邀請聯合報採訪中心副主任郭錦萍為大家演講「拼出頭路」。

探索青年就業困難的現況。她勉勵在場學生，「大學沒有所謂冷門或熱門的科系，關鍵在於『有沒有學到精髓』，因此除了專業的精進、具備外語能力和熱忱的態度，利於進入職場做完善的準備。」

5 社團聯手揭密國際禮儀

【記者賴意婕淡水校園報導】6日晚間，由國際事務研習社、個人形象創造社、歐洲聯盟學社、英語會話社，以及職場達人社5個社團聯合舉辦「禮儀知能國際場合之綜合應用」講座。

梁崇偉認為，禮儀是知識學能，禮儀是實務運用，國際間商務禮儀的原則與精神就是獨立自主、平等對待、不卑不亢等5項原則。

禁入福園池 違規者宣校安

上週濕冷天氣裡，英文系系籃將壽星拋下福園水池。為處罰他們的危險行徑，軍訓室中校教官蕭惠娜他們於4日至6日中午12時在淡水校園進行「快閃」校園安全宣導。



▲專業禮儀講師梁崇偉(左)在6日的禮儀講座中，示範遞名片時的禮儀。(攝影/賴意婕)

四季詩展秀意境 蘭陽品味魔術變

【記者盧逸峰淡水校園報導】微光現代詩社、警聲古典詩社於上週以四季為題，在無極展示廳舉行詩季聯展，現場展現詩作古典與現代的同面向文類：古典詩作的格律平仄、現代詩作的自由不拘，現場更以四季意象布置，洋溢著濃濃的文學氣息。

【記者郭宇璇蘭陽校園報導】由蘭陽校園主任室主辦、駐校導師們規劃的「住宿學院藝術品味主題活動-大魔術師」，於3日在教學大樓舉行。

淡江時報 招考文字攝影記者

報名倒數 快把握最後機會 招募說明會 3/12(三)B426 中午12時 報名至3/15止

女聯會萌發女性力

女聯會於上週低溫的氣候中熱力無窮。6日的「塑身健身、活力校園」開幕式，大家精神奕奕地在紹興紀念體育館4樓排球場內環場健走。

橄欖球校隊新立聯誼會

【本報訊】本校橄欖球隊日前成立「橄欖球隊校友聯誼會」，希望藉此聯誼會凝聚校友間感情外，還能找回更多校友參與淡橄活動。

從走繩找到人生平衡感

刺激感，和人生很像。簡單卻能表達如此的真意，是我喜歡它的原因。我想，走繩也如同人生中有許多新的嘗試，看似未知且困難的事，放膽去做後，或許能發現自己更多的天賦。



▲四季詩展的展場布置中，融入四季意象洋溢著濃濃的詩意氣息。(攝影/盧逸峰)

熱舞社主題舞蹈迎新

【記者李蕙蒨淡水校園報導】熱舞社於4日在體育館舉辦迎新活動，吸引近百人參加。熱舞社社長統計三蔡昌儒表示，迎新活動是讓學弟妹更認識熱舞社；本次迎新與往年不同，以「淡江熱舞社」為主題，將熱舞社以純舞蹈的方式呈現給觀眾。

動新聞社遊戲凝聚新生

【記者黃怡玲淡水校園報導】學生動新聞社於4日舉辦迎新活動，一開始先以破冰團康遊戲，熱絡社課氣氛。動新聞社活動長建築三杜宇庭表示，「社團幹部不僅要帶人還要帶心，設計此遊戲的目的，是讓社員能快速認識彼此，並藉由課後分組鼓勵社員分享心得，凝聚社團向心力。」



走繩，達成他推廣走繩至全臺每個角落的目標。(文/蔡佳芸、攝影/余浩銘)

校園話題人物

航太四黃靖升

你能在5公分寬的扁帶上做甚麼？航太四黃靖升說，「日常生活中能做的動作，我在繩上都可以做。」3年前接觸走繩活動的他，已經能在離地約1百公分的高度上或坐或躺，也會在繩上表演扯鈴，甚至也挑戰難度較高的水上走繩。

扁帶保持平衡開始就讓我吃盡苦頭，練習時掉下來的次數多到數不清，換來的是許多傷痕，甚至連內褲都磨破了好幾次。第一次成功站立在扁帶上，彷彿完成了不可能的任務。